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Проєкти зі Львівщини профінансують 

у межах Програми Interreg NEXT 

«Польща- Україна 2021-2027» 

за пріоритетом «Довкілля»

18 квітня 2024 року Моніторинговий Комітет Програми Interreg NEXT

затвердив результати першого конкурсу проєктних заявок у Пріоритеті

“Довкілля”.

«Львівщина отримає понад 15 мільйонів євро грантової допомоги на

втілення екологічних проєктів. Серед областей на заході України Львівщина буде

реалізовувати найбільше проєктів за Програмою Interreg NEXT Poland – Ukraine

2021-2027 у пріоритеті «Довкілля». 45% грантових коштів з тих, які отримає наша

держава, підуть саме у нашу область. Йдеться про 16 проєктів, які подали

громади та установи нашої області разом з партнерами», – зазначив начальник

Львівської ОВА Максим Козицький.

П’ять з 16 проєктів за пріоритетом «Довкілля» сприятимуть адаптації до

зміни клімату, підвищуватимуть стійкість до стихійних лих і катастроф. Ціль

інших семи проєктів – сприяння доступу до води та стале управління водними

ресурсами. Чотири мають на меті посилити захист та збереження природи,

біорізноманіття та зеленої інфраструктури.

Одним із проектів-переможців є Проєкт «Захист біорізноманіття

транскордонних територій України та Польщі від інвазійних популяцій

борщівника (Heracleum) (NoHeracleumUA&PL)», який реалізує Львівська

Аграрна палата та Львівський національний університет природокористування.

Проєкт передбачає комплекс заходів з ліквідації борщівника.

Джерело: Львівська Аграрна палата



4

2024 / № 11 (203)

Джерело: Львівська Аграрна палата

Тренінг з питань захисту, гендеру 

та підзвітності відбувся

у Львівській Аграрній палаті

16 квітня у Львівській Аграрній палаті відбувся тренінг, присвячений

важливим аспектам захисту, гендерної рівності та підзвітності перед

постраждалим населенням.

Цей захід, проведений з метою поглиблення розуміння та розвитку

професійних навичок учасників у цих ключових сферах, став не лише

платформою для обговорення актуальних проблем, але й цінним інструментом

для підвищення ефективності роботи палати.

Модератором заходу був Михайло Гончаренко, – координатор з питань

захисту, гендеру та підзвітності перед постраждалим населенням. Учасниками

заходу стали представники команди Львівської Аграрної палати, яка активно

долучена до імплементації програми Інституційного харчування Всесвітньої

продовольчої програми ООН у Львівській та Тернопільській областях.

Під час тренінгу учасники мали можливість обговорювати актуальні

проблеми та виклики, з якими стикаються у своїй роботі в сфері захисту та

гендеру. “Цей тренінг – важлива можливість для усіх членів команди

ознайомитися з ефективними інструментами з питань захисту та гендерної

рівності, – підкреслив керівник програми, голова Львівської Аграрної палати

Ігор Вуйцик. – Отримані знання допоможуть краще впоратися з викликами, що

виникають у процесі реалізації завдань Програми інституційного харчування”.

Після завершення тренінгу всі учасники отримали освітній матеріал, який

стане не лише джерелом подальшого вдосконалення їх навичок, а й сприятиме

успішній реалізації здобутих знань у практиці.

Львівська Аграрна Палата продовжує підтримувати ініціативи, спрямовані

на підвищення обізнаності та професійного розвитку своїх членів, надаючи їм

можливість отримувати сучасні знання у сферах захисту, гендерної рівності та

підзвітності. Такі знання і отриманий досвід важливі не лише у гуманітарному

напрямку діяльності Палати а й у реалізації статутних завдань та втіленні нових

програм і проектів.
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

У І кварталі 2024 року основними молокопереробними підприємствами

Львівської області збільшено заготівлю молока на 27% до аналогічного періоду

минулого року. Про це інформує Департамент агропромислового розвитку

Львівської ОДА.

99% заготовленого молокопереробними підприємствами молока було

сформовано за рахунок молока виробленого у сільськогосподарських

підприємств.

У структурі заготівлі молока у сільськогосподарських підприємствах частка

сільськогосподарських підприємств Львівської області становить лише 13%,

решта – за межами області.

У сільськогосподарських підприємствах у І кварталі 2024 року

виробництво молока збільшилось на 1,6% в порівнянні до аналогічного періоду

минулого року.

Сільськогосподарськими підприємствами області у І кварталі 2024 року

вироблено 6,4 тис. тонн молока, з них 76%, або 4,9 тис.тонн закуплено

молокопереробними підприємствами Львівської області.

У І кварталі 2024 року основними 

молокопереробними підприємствами 

області збільшено заготівлю молока 
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Джерело: Головне управління ДПС у Львівській області
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Джерело: Державна служба статистики України

Державна служба статистики  

оновила форми окремих звітів 

для агровиробників

Державна служба статистики України продовжує щорічне традиційне

оновлення форм державних статистичних спостережень. Цього разу оновлено

окремі звіти для агровиробників, а саме форми:

- №10-мех (один раз на п’ять років) “Звіт про наявність

сільськогосподарської техніки й обладнання для виробництва відновлювальної

енергії в сільськогосподарських підприємствах” (наказ Держстату від

19.04.2004 р. № 127);

- №13-заг (місячна) “Звіт про надходження молочної сировини на

перероблення й отримання з неї молочних продуктів” (наказ Держстату від

19.04.2004 р. № 126);

- № 3-борг (місячна) “Звіт про заборгованість з оплати праці”

(наказ Держстату від 15.04.2004 р. № 115);

- №1-РС (один раз на чотири роки) “Звіт про витрати на утримання

робочої сили” (наказ Держстату від 15.04.2004 р. № 113).

Джерело: www.agrotimes.ua/event/forum-intensyvne-ovochivnycztvo-suchasna-teplyczya/
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Джерело: Західне міжрегіональне управління Держпраці
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Власник паю не бажає продовжувати 

договір оренди на новий строк: 

як припинити дію договору

Припинення дії договору оренди, повідомили насайті Міністерства юстиції

України, допустимо лише у випадках, визначених Законом України «Про оренду

землі» від 06.10.1998 р. №161-ХІV.

У ст. 31 Закону №161-ХІV передбачено одну з підстав припинення договору

оренди землі - закінчення строку, на який його було укладено.

Якщо такий договір містить умову про його поновлення після закінчення

строку, на який його укладено, варто застосовувати положення ст. 1261 Земельного

кодексу України.

Так, згідно з вимогами ч. 2 - 4 згаданої статті, договір, який містить умову

про його поновлення після закінчення строку, на який його укладено, поновлюють

на такий самий строк і на тих самих умовах.

Сторона договору, яка не бажає поновлювати договір, має подати до

Державного реєстру прав заяву про виключення з цього реєстру відомостей про

поновлення договору. Це слід зробити не пізніш як за місяць до закінчення дії

такого договору.

Таким чином, власник сертифікату щодо земельної частки (паю), який не

бажає поновлювати договір оренди землі на новий строк повинен:

-за наявності у договорі умови про його поновлення після закінчення строку,

на який його укладено – е пізніше як за місяць до дати закінчення дії такого

договору, подати до державного реєстратора або нотаріуса заяву про виключення з

Державного реєстру прав відомостей про поновлення договору;

-за відсутності такої умови – після закінчення строку дії договору та у разі

неповідомлення орендарем про намір скористатися переважним правом на

укладення договору оренди землі на новий строк (за його наявності), укласти

договір оренди з іншим орендарем.

Джерело: www.buh.ligazakon.net
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Джерело: Головне управління Держгеокадастру у Львівській області

В процесі внесення відомостей до Державного земельного кадастру,

у 2024 році, фахівцями Держгеокадастру внесено відомості про нормативну

грошову оцінку земель 280 населених пунктів Львівської області. Ці роботи

здійснюються за підтримки Львівської обласної військової адміністрації,

взаємодії з місцевими радами.

Загалом, внесено відомості про нормативну грошову оцінку земель

1851 населеного пункту Львівської області до Державного земельного кадастру.

«Наші працівники організовують роботи з оновлення нормативної

грошової оцінки земель населених пунктів та внесення відомостей до бази

Державного земельного кадастру. Внесення цих даних додатково забезпечує

зручність для громадян щодо формування та виконання затребуваних

документів, зокрема за допомогою е-сервісу Держгеокадастру.

Ці роботи здійснюються в інтересах громад, адже після внесення та

оновлення нормативної грошової оцінки земель зростають надходження до

місцевих бюджетів, одночасно зростає спроможність громад у вирішенні

питань їх подальшого розвитку»,– відзначає Андрій Кавецький, начальник

Головного управління Держгеокадастру у Львівській області.

Ефективність та необхідність вчасного проведення НГО підтверджується

даними про надходження відповідних коштів до бюджетів. Так, за інформацією

Головного управління ДПС у Львівській області, у першому кварталі цього

року у місцеві бюджети Львівщини надійшло понад 515 млн грн плати за

землю. У порівнянні з відповідним періодом 2023 року вони збільшилися на

105,8 млн грн або на 25,8 відсотка.

Станом на сьогодні, показник з проведення та чинності НГО на рівні 84%

від загальної кількості населених пунктів (1928), тобто у 1616 населених

пунктах області НГО проведена та чинна, та не потребує дій щодо її оновлення

цього року. Додатково, цьогоріч потребуватимуть актуалізації НГО 297

населених пунктів області у зв’язку із завершенням їх чинності.

У 2024 році до бази даних 

Державного земельного кадастру 

внесено відомості про нормативну 

грошову оцінку земель                                  

280 населених пунктів Львівщини
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Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області

Головне управління ДПС у Львівській області інформує, що платник

податків, зокрема, і фізична особа, в особистому кабінеті може сплатити

податок, скориставшись однією із запропонованих платіжних систем.

Для сплати через Електронний кабінет у меню «Стан розрахунків з

бюджетом» платник може обрати податок (платіж), сканувати QR-

код, підтвердити операцію або обрати одну із платіжних систем, вказати

реквізити платіжної карти, підтвердити операцію.

Платіжне доручення автоматично заповнюється на підставі облікових

даних платника та відомостей щодо рахунків для зарахування платежів до

бюджету.

П’ять кроків для сплати податків 

через Електронний кабінет

Джерело: www.meatindustry.com.ua
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За які ділянки можна 

не сплачувати МПЗ

Головне управління ДПС у Рівненській області інформує, що МПЗ не

визначають для:

- земельних ділянок, що використовуються дачними (дачно-будівельними)

та садівничими (городницькими) кооперативами (товариствами), а також набуті

у власність/користування членами цих кооперативів (товариств) у результаті

приватизації (купівлі/продажу, оренди) у межах земель, що належали цим

кооперативам (товариствам) на праві колективної власності чи перебували у їх

постійному користуванні;

- земель запасу;

- невитребуваних земельних часток (паїв), розпорядниками яких є органи

місцевого самоврядування, крім таких земельних часток (паїв), переданих

органами місцевого самоврядування в оренду;

- земельних ділянок зон відчуження та безумовного (обов'язкового)

відселення, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської

катастрофи;

- земельних ділянок, віднесених до сільськогосподарських угідь, які

належать фізичним особам на праві власності та/або на праві користування та

станом на 01 січня 2022 року знаходилися у межах населених пунктів.

Крім того, не нараховують та не сплачують загальне МПЗ за земельні

ділянки, земельні частки (паї), що розташовані на територіях активних бойових

дій або на тимчасово окупованих російською федерацією територіях України:

- за 2022 рік – у частині земельних ділянок, земельних часток (паїв), що

перебувають у власності чи користуванні фізосіб;

- з 1 березня 2022 року до 31 грудня 2022 року – у частині земельних

ділянок, земельних часток (паїв), що перебувають у власності чи користуванні

юросіб та ФОПів.

Сума МПЗ за земельні ділянки (земельні частки (паї), визначені цим

підпунктом, визначається пропорційно кількості місяців, коли такі земельні

ділянки (земельні частки (паї) підлягали оподаткуванню платою за землю або

єдиним податком четвертої групи.
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Джерело: www.buh.ligazakon.net

Сума МПЗ за земельні ділянки (земельні частки (паї), визначені цим

підпунктом, визначається пропорційно кількості місяців, коли такі земельні

ділянки (земельні частки (паї) підлягали оподаткуванню платою за землю або

єдиним податком четвертої групи.

Платники податків, які до дати набрання чинності Законом №3050 визначили

та задекларували в податковій звітності МПЗ за 2022-2023 роки за земельні

ділянки, що розташовані на територіях, визначених абз. 1 пп. 69.15, мають право

відкоригувати нараховані за 2022-2023 роки суми загального МПЗ шляхом подання

в порядку, визначеному ПКУ, уточнюючих податкових декларацій.

Норми, визначені абз. 7 і 8 п. 381.2 ПКУ, застосовуються до податкових

(звітних) періодів починаючи з 1 січня 2023 року.

МПЗ для земельних ділянок, земельних часток (паїв), передбачених абз. 7 п.

38 №.2 ПКУ, не визначається за період, за який не визначається плата за землю або

єдиний податок четвертої групи.

Джерело: www.agrochallenge.kyiv.ua
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Corteva пропонує фермерам допомогу 

з перевірки стану ґрунтів,

які постраждали від військових дій

Сільськогосподарська компанія Corteva Agriscience за підтримки

Міністерства аграрної політики та продовольства України впроваджує ініціативу з

перевірки ґрунтів у постраждалих регіонах країни на наявність токсичних металів

в наслідок бомбових, ракетних або артилерійських вибухів. Про це повідомляє

пресслужба компанії Corteva Agriscience.

Військові дії потенційно можуть призвести до забруднення землі

канцерогенними залишками на небезпечному рівні, тому важливо оцінити стан та

придатність полів для землеробства.

Завдяки ініціативі ґрунт з фермерських господарств тестуватиметься у

сучасній сертифікованій лабораторії Corteva в Гадеско, Італія. Земля

перевірятиметься на наявність потенційного забруднення важкими металами

(миш'яком, залізом, свинцем, марганцем, ртуттю та нікелем) та наявність у ній

вмісту основних поживних елементів (азоту, фосфору, калію, магнію тощо). Для

визначення стану полів також аналізуватиметься структура ґрунту, вміст

органічних речовин та інші агрохімічні показники.

За результатами перевірки фермери отримають інформацію про склад

ґрунтів, придатність для ведення сільського господарства та заходи, які можна

провести для покращення стану ґрунтів, зокрема рекомендації щодо потреби

додаткового внесення поживних елементів для отримання запланованого урожаю.

Фермери отримають цю інформацію приблизно через місяць після відправки

зразків.

Цей проєкт відображає відданість Corteva підтримці українських фермерів,

які продовжують працювати в умовах війни, – сказав Олександр Дмитрієв,

керівник бізнесу Corteva Agriscience в Україні. – Згідно даних уряду, до 25%

української землі зазнали впливу війни. Потенційна загроза ґрунтам України може

становити серйозні ризики для майбутнього сільського господарства в країні, а

також для її внеску в забезпечення продовольчої безпеки в усьому світі».

Фермери, які бажають взяти участь, можуть замовити аналіз ґрунту через

мобільний додаток «Soil Test», доступний на App Store та Google Play, де міститься

вся необхідна інформація стосовно відбору та передачі зразків ґрунту на аналіз.

Проєкт є свідченням активності Corteva у виключній підтримці українських

аграріїв, адже компанія вийшла з ринків рф та білорусі. Ця ініціатива відповідає

спільній декларації, яку Corteva та Міністерство аграрної політики та

продовольства України підписали раніше у 2022 році щодо поглиблення та

подальшого розвитку співпраці заради продовольчої безпеки в Україні та світі.

Джерело: www.agro-business.com.ua
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Джерело: www.agro-business.com.ua

Весняний захист від дводольних бур’янів

Контроль бур’янової рослинності в посівах зернових культур – значний

виклик для аграрія навесні: адже велика їх кількість, зокрема дводольних, мають

здатність зимувати й відновлювати вегетацію з настанням сприятливих умов, а

після цього складно піддаються контролю через невідповідні для обробок

погодні умови, притаманні цій порі року. Тому фахівці компанії Ukravit радять в

жодному разі не ігнорувати цю проблему і своєчасно захищати посіви від
«дводольної загрози».

Видове різноманіття, висока репродуктивна здатність за рахунок

накопичення насіння в ґрунті та підвищена стійкість до несприятливих умов

навколишнього середовища, характерних для весни, роблять дводольні бур’яни

небезпечним «сусідом» для зернових культур, – зазначає керівник департаменту

агротехнологій компанії Олександр Мигловець. – Вони споживають ресурси,

призначені культурним посівам, пригнічують розвиток рослин фізично і

створюють сприятливі умови для інфікування хворобами та пошкодження

шкідниками. В комплексі за неналежного контролю це може спричинити суттєві

збитки майбутньої врожайності. Тому контроль дводольних видів як у посівах

озимих, так і ярих зернових – надзвичайно важлива складова весняного

захисту».

Для захисту ярих зернових культур від однорічних та деяких багаторічних

дводольних бур’янів Олександр рекомендує гербіцид системної

дії Вейрон (флуметсулам, 120 г/л + флорасулам, 80 г/л). Діючі речовини

препарату швидко переміщуються всередині рослин до точок до росту і

блокують фермент ацетолактатсинтазу – ключовий ензим біосинтезу незамінних

амінокислот. Внаслідок цього припиняється поділ клітин, ріст пагонів та

кореневої системи бур’янів, і вони гинуть.
Вейрон надійно контролює широкий спектр однорічних і деяких

багаторічних дводольних видів бур’янів, у тому числі стійких до

сульфонілсечовин і 2,4-Д, – амброзію полинолисту, гірчаки, паслін чорний, види

падалиці соняшника, а також підмаренник чіпкий – навіть у перерослій фазі (до

14 кілець). Щодо культури, то підходящий для обробки діапазон фаз є досить

широким – від початку кущення до прапорцевого листка включно.

Для посилення ефективності проти лободи білої Олександр рекомендує

комбінувати Вейрон з гербіцидом Агент, проти осоту рожевого – з Мастак, а

проти берізки польової – із Диво Н. Для кращого проникнення та розтікання

препаратів до робочого розчину доцільно додати ад’юванти Тандем (0,15%)

або Інгрес (15-100 мл /100 л води).
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Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області

В які терміни розглядається скарга на рішення 

про відмову в реєстрації податкової 

накладної/розрахунку коригування в єдиному 

реєстрі ПН, якщо платник, який подав скаргу, 

виявив бажання взяти участь у розгляді скарги

В Головному управлінні ДПС в Івано-Франківській області звертають увагу,

що Законом України від 23 лютого 2024 року № 3603-ІХ внесено зміни до

Податкового кодексу України та інших законів України щодо вдосконалення

онлайн-комунікації з платниками податків. Відтак, починаючи з 16 червня 2024

року платники податків зможуть взаємодіяти з контролюючим органом у режимі

відеоконференції. Зокрема, скарга на рішення про відмову в реєстрації податкової

накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних,

розглядається в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, комісією

центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику,

протягом:

- 10 календарних днів, наступних за днем отримання такої скарги, якщо

платник податків, який подав скаргу, не виявив бажання взяти участь у розгляді

скарги;

- 30 календарних днів, наступних за днем отримання такої скарги, якщо

платник податків, який подав скаргу, виявив бажання взяти участь у розгляді

скарги. При цьому, термін розгляду скарги не може бути продовженим.

Джерело: www.bakeryindustry.com.ua/
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Збільшення ефективності агрокомпаній через 

впровадження інноваційних технологій точного 

землеробства на максимально вигідних умовах

В Україні надається підтримка для кожного мікро-, малого та середнього

підприємства, що вирощує зернові та олійні культури. Усе завдяки спільному

проєкту від Програми USAID АГРО та компанії AgriLab, що передбачає

комплексний агрохімічний аналіз поля та чотири консультації, а саме:

-Автоматичний відбір ґрунтових зразків із GPS за адаптивною сіткою.

-Комплексний аналіз ґрунту в американській лабораторії WARD.

-Агрохімічні картограми розподілу вмісту елементів живлення по полю.

-Аналіз погодно-кліматичних даних та історії поля.

-Визначення потенціалу поля та рівня ефективної врожайності культур.

-Консультування та розроблення рекомендацій по системі удобрення.

-Консультування з ефективності та доцільності впровадження елементів

точного землеробства, менеджмент зон продуктивності та оцінку ефективності

використання карт диференційованого посіву насіння і внесення добрив.

-Консультування з впровадження технологій посіву та реалізації різних

способів і комбінацій внесення добрив, методів контролю та оцінки якості

проведення основних технологічних операцій.

-Консультування з впровадження оптимальних методів догляду за

посівами, збору даних та оцінки ефективності впровадження елементів точного

землеробства.

У межах проєкту агровиробнику потрібно сплатити лише 46 % від вартості

послуги, або 85 грн/га (без ПДВ), – решту покриє Програма USAID АГРО.

Усі деталі про те, як замовити послугу, – на FB-сторінці AgriLab або за

номером +380674654909.

Джерело: Програмa USAID АГРО
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Безоплатна освітньо-менторська 

онлайн програму для 20 переробних 

сільськогосподарських підприємств 

Агенція інновацій Center42 за підтримки Програми USAID АГРО реалізує

акселераційну освітньо-менторську програму для переробних

сільськогосподарських підприємств – UA AgroGlobal Accelerator.

Програма має на меті полегшити доступ мікро-, малим і середнім

сільськогосподарським підприємствам до провідних технологій, знань та

іноземних ринків, сприяючи їх сталому розвитку та масштабуванню.

Учасники отримають можливість безкоштовно пройти 3-місячну

навчальну програму з підсилення бізнесу та отримати 6-місячний менторський

супровід від профільних українських експертів у напрямах зростання експорту,

маркетингу, продажів, залучення грантів тощо.

Прийом заявок – до 6 травня. Безкоштовна навчальна програма триватиме

з 14 травня по 30 липня цього року.

Участь у програмі можуть взяти підприємства, що відповідають таким

вимогам: -мікро-, малі та середні с/г переробні підприємства, що зареєстровані

та здійснюють діяльність в Україні від 1 року і більше; - бізнеси, які мають

продукт або послугу, що вже продаються на українському ринку та можуть бути

експортовані за підсумками проходження акселераційної програми;

підприємства, власниками або керівниками яких є жінки, ветерани війни та

члени їхніх сімей, люди з інвалідністю, ВПО, молодь до 29 років включно або

люди старше 60 років.

Щоб долучитися до участі, необхідно мати сформовану команду

засновників та працівників, які інвестують в успішний розвиток проєкту,

відкриті до наставництва та зацікавлені в розвитку своєї компанії (не менше 2

осіб).

Участь у проєкті потребуватиме 3–4 години часу на тиждень протягом 3-х

місяців основної програми (лекції та робота над покращенням бізнесу).

За результатами проходження програми найкращі три команди отримають

запрошення продовжити участь у 6-місячному індивідуальному експертному

супроводі, який сприятиме виведенню продукту чи послуги підприємства на

міжнародні ринки. Кожна команда отримає можливість обговорювати конкретні

виклики свого бізнесу з зовнішніми експертами, яких команда UA AgroGlobal

залучатиме спеціально під потреби учасників.

Реєстрація та детальна інформація про програму – за посиланням:

https://shorturl.at/jWY45.

Джерело: Програмa USAID АГРО

https://shorturl.at/jWY45
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Джерело: www.agrotimes.ua

Джерело: www.grain-forum-elevator.com

Для моніліозу на абрикосі склалися 

сприятливі погодні умови

Рання весна, волога та прохолодна погода під час цвітіння абрикоси

створили умови для поширення моніліального опіку.

У абрикоси зараження монілією відбувається через приймочку маточки і

пиляки. Вона сильно уражає пагони особливо в останні роки – цьому сприяють

надзвичайно теплі зими, під час яких у насадженнях зберігається інфекційний

запас. Якщо ж морози опускаються нижче від –20…–22 °C, то збудник хвороби

гине навіть у старих гілках.

Глобальне потепління зимово-весняного періоду призвело до більш

раннього, порівняно з кінцем ХХ століття, спороношення збудника Monilia cinerea

Bonord. Призначаючи терміни обробок, слід на це зважати, кажуть експерти.

Вони відносять опік квітів до економічно найшкідливіших явищ. У роки

епіфітотій хвороби недобір урожаю може сягнути 70–80%.
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У період з 18 до 24 квітня спостерігали значне зниження температурного

режиму й майже щодобове випадання невеликих дощів. Середньодобові

температури повітря знаходилися в межах 4,5‒8,2 °С за таких кліматичних

показників: 7,0 °С у ІІ та 9,0 °С ‒ ІІІ декадах квітня. Максимальна температура

повітря дорівнювала 15,5 °С (21 квітня, мінімальна ‒ 0,6 °С (19 квітня.

Опади випали в кількості 8,1 мм.

У ІІ декаді квітня середньодобова температура повітря становила 10,4°С
за норми 6,1 °С, опадів випало 20,3 мм (127 % норми).

Стан посівів. Рослини пшениці озимої сорту Естафета миронівська за

сівби 2 жовтня (сівозміна відділу технологій у рослинництві) є в фазі виходу в

трубку, ріст 3-го міжвузля (VІ етап органогенезу, 33 ВВСН), сорту Поларкап ‒

ріст 2-го міжвузля (V етап органогенезу, 32 ВВСН), вівса сорту Ант за сівби 11

квітня ‒ у фазі сходів ‒ 1 листок (І етап органогенезу, 11 ВВСН). Зниження

середньодобових температур майже до біологічного мінімуму, а нічних ‒ до

1‒2 °С загальмувало активний ріст та розвиток посівів сільськогосподарських

культур. У фазі виходу в трубку рослини пшениці озимої можуть зазнати

пошкоджень за зниження температур до -4 °С.

На 23 квітня в агроформуваннях області (всі категорії господарств)

посіяно пшениці ярої на площі 12,7 тис. га (68,2 % від прогнозу), ячменю ярого

‒ 9,8 тис. га (76,9 %), вівса ‒ 10,9 тис. га (95,4 %), гороху ‒ 0,2 тис. га (52,1 %),

кукурудзи ‒ 8,1 тис. га (10,5 %), гречки ‒ 0,2 тис. га (4,1 %), буряків цукрових ‒

14,4 тис. га (88,3 %), ріпаку ярого ‒ 0,7 тис. га (74,4 %), соняшнику ‒ 5,6 тис. га

(21,1 %), сої ‒ 4,0 тис. га (2,9 %), посаджено картоплі ‒ 64,2 тис. га (64,9 %).

Фітосанітарний стан озимих культур. Актуальною залишається вчасно

проведена боротьба з хворобами та бур’янами. Важливо застосовувати на

посівах озимих зернових проти септоріозу та ринхоспоріозу фунгіциди, які

рекомендовані та входять до “Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених

до використання в Україні”.
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН

При обробці посівів зернових культур фунгіцидами слід враховувати

фітосанітарний стан кожного поля, а зокрема ступінь ураження рослин

певним збудником, та дотримуватися правил техніки безпеки під час роботи з

отрутохімікатами.

Після огляду посівів зернових культур на основі видового складу

бур’янів та з врахуванням фази розвитку культури і температури слід

застосовувати один (або суміш) з рекомендованих гербіцидів, занесених до

«Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні».

За наявності перерослих бур’янів ефективною є обробка посівів озимих

зернових гербіцидом гроділ Максі 375 OD, о. д. – 0,09–0,11 л/га. Якщо

обробки гербіцидами збігаються з фунгіцидними, бажано їх робити баковими

сумішами сумісними препаратами.

Під час застосування пестицидів потрібно дотримуватися правил

техніки безпеки та рекомендацій щодо певного препарату (норма витрати,

температура внесення, фаза культури і бур’янів, стресовий стан посівів

(посуха, надмірно зволожений ґрунт, пошкодження приморозками,

шкідниками, хворобами)).
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У третій декаді квітня на Львівщині 

відбудуться земельні аукціони

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Джерело: www.grain-ukraine.com

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

29 квітня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Комарнівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

- площа ділянки – 4,57 га, стартовий розмір річної плати – 14565,80 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ssxsw;

- площа ділянки – 6,05 га, стартовий розмір річної плати – 16490,89 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ssxts;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 28 квітня 2024

року.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fssxsw&h=AT3f8QaLXktwvIRQKpr6g5g_beytAC4x6C1XBtEiSdtOkIkioHLZ9YBS4pDkpJA7SoPGnVcSqesC_zZA9YYuee0ZJJkYON2KFBZ-5D2bfbz6jZRQYKP9QrsbGWEwAg9jHLdXAeQ3qP0lgv_4ALu3&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2cl6LHiwTK5uLe2CfXwB_8goKpxiQZWZqHivaWYBAdlm_aHdKB6f4BTi0Slj55TtzN7WzHHxOQdsWg-HADmexk87UhUPCShQQwukChFu6L9g8kUKDMd-dPHjHOarSmjPrfaGojeiXNuR5A9NJ0HnifiYG3jIUbWW1D06WlK0RoUSMkdTLglIAPEU7ngq76euoRE0Utxy56jNSR628ZWA21k37udPr0fWZ2IznrXM-14BgvN8c
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fssxts&h=AT1F2lnZYyUfH3-ksga2vz7Cdqsrq9r_aauK3IgF0JK4P30HhwHIRH3317wxTsRMMfJ4IqmoMAIcZpq7QsGQ5LmJczbWJVSZ6slUax0HA-hHiv9NXqVk3qiD2mKIO3jxoZqx9TaGlP_qggp-yrfA&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2cl6LHiwTK5uLe2CfXwB_8goKpxiQZWZqHivaWYBAdlm_aHdKB6f4BTi0Slj55TtzN7WzHHxOQdsWg-HADmexk87UhUPCShQQwukChFu6L9g8kUKDMd-dPHjHOarSmjPrfaGojeiXNuR5A9NJ0HnifiYG3jIUbWW1D06WlK0RoUSMkdTLglIAPEU7ngq76euoRE0Utxy56jNSR628ZWA21k37udPr0fWZ2IznrXM-14BgvN8c
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У третій декаді квітня на Львівщині 

відбудуться земельні аукціони

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

30 квітня 2024 року.
Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Новояричівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільгоспвиробництва:
- площа ділянки – 9,43 га, стартовий розмір річної плати – 6751,46 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ssxwq;

Щирецької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 20,00 га, стартовий розмір річної плати – 36451,17 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ssxxp;

Жовківської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Львівського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 1,30 га, стартовий розмір річної плати – 2243,88 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ssxyp;

- площа ділянки – 9,93 га, стартовий розмір річної плати – 45572,40 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ssxzf;

- площа ділянки – 6,74 га, стартовий розмір річної плати – 12077,56 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ssyae;

- площа ділянки – 5,87 га, стартовий розмір річної плати – 27019,09 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ssyax;

- площа ділянки – 16,09 га, стартовий розмір річної плати – 21254,43 грн.
Детальніше за посиланням: http://surl.li/ssybh;

Золочівської територіальної громади (за межами населеного пункту)

Золочівського району для ведення товарного сільгоспвиробництва:

- площа ділянки – 18,96 га, стартовий розмір річної плати – 12633,99 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ssyck;

- площа ділянки – 17,91 га, стартовий розмір річної плати – 14114,09 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ssycz;

- площа ділянки – 3,54 га, стартовий розмір річної плати – 2559,25 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ssydl;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 29 квітня 2024

року.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fssxwq&h=AT2u9VnGoVeBSUEQkV32WjJLY0FF4G7eIrkSaUNrVxB_x3Y5DBZgXHfWFmjvemRSRJgictQeUEgSGeW9Jcop3AINFKe7uN12PnGM1YPbbsDZc4ZSXLKU_wQMlJ619UzQHfbE9Snd8d16JMC5uBv-&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2L_68Qm2Rp8I6mJwfLYIBuiN2fSfM-O_AdcqG2cJK0cILR8nNGLK_D-otqIxia29IxvNsknL7zGZT4JoXTIsnJB-FhMehyMeYP-Xk9746k64O3tiVOUqMBd-DVDHyb_HjVq8zS2bZVMXsc8WgMbQHNsl2271fze-DIgnN0_idevseCCLSOs-8yuIpftGfRT6YvS-nyDpzMTq4kDGAPvTP0iFSbop29pZp6LzEquJYEkOFPLtDhKHONZWbA9Ji3C4O51bTvXR_ulOO2ylYSP1gXMyb6xIg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fssxxp&h=AT3WZu7jJnX83vNv0kwp1MgDPF5g9IiuVw_31JzDmg9C7vssBPH8Ah32hRXhocrFo9EM_qwNEiBY8kQvr0U8LNf_idp9YrakV8SNruA5zI7tRmm3vi-ZzCAsVlqiLgoMpOwi2z0i7TZdV2nex8BX&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2L_68Qm2Rp8I6mJwfLYIBuiN2fSfM-O_AdcqG2cJK0cILR8nNGLK_D-otqIxia29IxvNsknL7zGZT4JoXTIsnJB-FhMehyMeYP-Xk9746k64O3tiVOUqMBd-DVDHyb_HjVq8zS2bZVMXsc8WgMbQHNsl2271fze-DIgnN0_idevseCCLSOs-8yuIpftGfRT6YvS-nyDpzMTq4kDGAPvTP0iFSbop29pZp6LzEquJYEkOFPLtDhKHONZWbA9Ji3C4O51bTvXR_ulOO2ylYSP1gXMyb6xIg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fssxyp&h=AT0keaC9l6G-pc3IHZSLDVLwrqluSWHCEssm4HFBsIR-qabZRVxbfbN28bpw2-e5BQ7M58bfeDSmLRZTYoOZ5rltqmLxR9ZrVLjRLb6ZAsI2Z8gVr_ynZM4xE2YFLsDY8X_PDdSCDLn7OZxhgYCf&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2L_68Qm2Rp8I6mJwfLYIBuiN2fSfM-O_AdcqG2cJK0cILR8nNGLK_D-otqIxia29IxvNsknL7zGZT4JoXTIsnJB-FhMehyMeYP-Xk9746k64O3tiVOUqMBd-DVDHyb_HjVq8zS2bZVMXsc8WgMbQHNsl2271fze-DIgnN0_idevseCCLSOs-8yuIpftGfRT6YvS-nyDpzMTq4kDGAPvTP0iFSbop29pZp6LzEquJYEkOFPLtDhKHONZWbA9Ji3C4O51bTvXR_ulOO2ylYSP1gXMyb6xIg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fssxzf&h=AT3x0T7V9-nc7eOLZ24q3DUkBR2Nk1X2omb6Kc1ub7vOn4kiGncR8kx47B0NCs2brLnVw5MuxP7M9h4S9cqgxQnXWTojP58rNH0xWEBOBFwrmUzQKHt3dQXX9Pl9PnWoYMl1Iu6XalsC43Q6ngbq&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2L_68Qm2Rp8I6mJwfLYIBuiN2fSfM-O_AdcqG2cJK0cILR8nNGLK_D-otqIxia29IxvNsknL7zGZT4JoXTIsnJB-FhMehyMeYP-Xk9746k64O3tiVOUqMBd-DVDHyb_HjVq8zS2bZVMXsc8WgMbQHNsl2271fze-DIgnN0_idevseCCLSOs-8yuIpftGfRT6YvS-nyDpzMTq4kDGAPvTP0iFSbop29pZp6LzEquJYEkOFPLtDhKHONZWbA9Ji3C4O51bTvXR_ulOO2ylYSP1gXMyb6xIg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fssyae&h=AT2bzJKRVMseEXhUUkArLfhW2fs2ML4fCBeqs8oyMxpJbii5Drj845OYJULxgJhljmWMMUAUysaFCFd_mHF8IgYKSe4g6rk0x7OX49-OZlsc5FNU-Sz_oi15fhui4m0rgR89cFsTvr04jiYyFFpF&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2L_68Qm2Rp8I6mJwfLYIBuiN2fSfM-O_AdcqG2cJK0cILR8nNGLK_D-otqIxia29IxvNsknL7zGZT4JoXTIsnJB-FhMehyMeYP-Xk9746k64O3tiVOUqMBd-DVDHyb_HjVq8zS2bZVMXsc8WgMbQHNsl2271fze-DIgnN0_idevseCCLSOs-8yuIpftGfRT6YvS-nyDpzMTq4kDGAPvTP0iFSbop29pZp6LzEquJYEkOFPLtDhKHONZWbA9Ji3C4O51bTvXR_ulOO2ylYSP1gXMyb6xIg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fssyax&h=AT1B2euq0ikEujQEws4oq50sGwK8XSKcrlVcUM1rtjMjJN4ywCkL8daGn5R6tbHbhuyEcubu7UXkuKo7RmQ9ut-3WKHF3r7LD3cMyhJvIS0Yif_GUbM7yCQvNBO-nRTHPONClJv46KvkuHaZ7Ixx&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2L_68Qm2Rp8I6mJwfLYIBuiN2fSfM-O_AdcqG2cJK0cILR8nNGLK_D-otqIxia29IxvNsknL7zGZT4JoXTIsnJB-FhMehyMeYP-Xk9746k64O3tiVOUqMBd-DVDHyb_HjVq8zS2bZVMXsc8WgMbQHNsl2271fze-DIgnN0_idevseCCLSOs-8yuIpftGfRT6YvS-nyDpzMTq4kDGAPvTP0iFSbop29pZp6LzEquJYEkOFPLtDhKHONZWbA9Ji3C4O51bTvXR_ulOO2ylYSP1gXMyb6xIg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fssybh&h=AT0gRt25U5d9eGUvZdJm6d7NS1qQX3AkAnUfq-te0lg_IY84GpNq0nQ7iD6hyFNZa8bySfvEG_8Tpog4P2dFSwuByg75ZC5nFdMrRXYKHwM13X1qbKRIMWWe5xL19aDiZ6-cKVHwz3qZTYTDP-05&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2L_68Qm2Rp8I6mJwfLYIBuiN2fSfM-O_AdcqG2cJK0cILR8nNGLK_D-otqIxia29IxvNsknL7zGZT4JoXTIsnJB-FhMehyMeYP-Xk9746k64O3tiVOUqMBd-DVDHyb_HjVq8zS2bZVMXsc8WgMbQHNsl2271fze-DIgnN0_idevseCCLSOs-8yuIpftGfRT6YvS-nyDpzMTq4kDGAPvTP0iFSbop29pZp6LzEquJYEkOFPLtDhKHONZWbA9Ji3C4O51bTvXR_ulOO2ylYSP1gXMyb6xIg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fssyck&h=AT2CNxoyBdu1IRTiC2W_CnbapM-2pwkBT4z99RQvqjpGC5FpEDD5XaD03cwjYK19TFJf6UxcF1MR_4_88yXyHO69zbKaqviFL3CI8qcYGUY2sUNXts8Oiul24LUnsaMflLUEFukYgi2pEXPiwHxe&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2L_68Qm2Rp8I6mJwfLYIBuiN2fSfM-O_AdcqG2cJK0cILR8nNGLK_D-otqIxia29IxvNsknL7zGZT4JoXTIsnJB-FhMehyMeYP-Xk9746k64O3tiVOUqMBd-DVDHyb_HjVq8zS2bZVMXsc8WgMbQHNsl2271fze-DIgnN0_idevseCCLSOs-8yuIpftGfRT6YvS-nyDpzMTq4kDGAPvTP0iFSbop29pZp6LzEquJYEkOFPLtDhKHONZWbA9Ji3C4O51bTvXR_ulOO2ylYSP1gXMyb6xIg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fssycz&h=AT1l6555BfcY7ExIlQ5ZVHqBb0X8SfeGA9Mu0W7jZHSA-Oqsb2PMYts2joSh7-Rox4lsCnuFTmGtgUzhUaZYb0MxN04KTODXhhEnPti8FUcPrsROFBnlu3idhXl9GEAy8_A5AvbjGihhw4N0BYye&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2L_68Qm2Rp8I6mJwfLYIBuiN2fSfM-O_AdcqG2cJK0cILR8nNGLK_D-otqIxia29IxvNsknL7zGZT4JoXTIsnJB-FhMehyMeYP-Xk9746k64O3tiVOUqMBd-DVDHyb_HjVq8zS2bZVMXsc8WgMbQHNsl2271fze-DIgnN0_idevseCCLSOs-8yuIpftGfRT6YvS-nyDpzMTq4kDGAPvTP0iFSbop29pZp6LzEquJYEkOFPLtDhKHONZWbA9Ji3C4O51bTvXR_ulOO2ylYSP1gXMyb6xIg
https://surl.li/ssydl
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).
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